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 Kristiansand, 4. juni 2024 
 
 
REFERAT FRA MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET OG SKOLEMILJØUTVALGET 
 
Samarbeidsutvalget og miljøutvalget ved Fiskå skole hadde møte på personalrommet  
Kl. 17:30 mandag den 03.06.24 
 
Til stede: Helen Snø Greenwood, Isak Ravnevand, Jens Magnus Jensen, Ingunn Jærnes, 
Randi Lindebø, Kjetil Bjørnhom, Wenche Drange, Hussein Al-Kharasani og Oddvar Vik 
Forfall: Jørgen Pettersen og Kaia Elise Lykken 
 
Saksliste: 
 
16/24 Godkjenning av møteinnkalling 

• Ingen merknader 
 
17/24 Orientering - info fra elevene 

• Filmfestivalen var veldig gøy fordi da var alle med. Alle var positive og heiet fram 

alle filmene. Gøy at alle var sammen om dette. 

• 9. trinn har hatt utstilling og salg 

• Eksamen har gått bra 

• Onsdag informeres det om muntlig og det er de spente på 

• Klar for sommer 

• Litt varmt i noen klasserom 

• Innsamlingsaksjon tirsdag den 11. juni 

• Vitnemålsutdeling onsdag i siste uke, skolen slutter. 

 
 
18/24 Orientering - info fra FAU 

• 20. november er Kjetil og Hussein, som er ansatt på Fiskå invitert til å holde foredrag 

rundt temaet «Ungdom og veien videre». Det blir sett i perspektiv av miljøarbeider og 

lærer på skolen. Dette er en fin oppfølging fra informasjonsmøtet i fjor.  

• FAU har sett på den nye skolebehovsplanen for skolestrukturen i Kristiansand. Vi ser 

kommunens situasjon der det spares inn, men er dette veien og gå? Vi synes fristen for 

høring er for kort til at det er mulig å komme med gode og gjennomarbeidet innspill. 

Det er vanskelig å samle foresatte nå. 
 
19/24 Orientering - info fra lærere og andre ansatte 

• Kunstutstilling av bilder som elevene har laget på Myren gård. Bildene er stilt ut i 

gangene på skolen. Dette ble slått sammen med vårmarked til arbeidslivsfaget. Det var 
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mye folk og god stemning. Neste gang ønsker vi å invitere de andre trinnene også. 

Mye ble også gjort på dugnad av kunstforeningen på Myren gård. 

• Veldig gøy med filmfestivalen, mye arbeid men det er mye positivt med at så mange 

jobber sammen. Eleven fulgte opplegget godt og holdt seg innenfor rammene. 

• Merker at vi nærmer oss sommerferien, tentamener og eksamen. Avslutter med 

prøvemuntlig for å holde et faglig trykk lengst mulig. 

• Gleder oss til sommeravslutning hos Egil på Randøya 

• God stemning blant elevene og «julegaven» fra FAU blir flittig benyttet med god 

musikk i pausene. Fin mulighet til å engasjere elevene ute. 

• Viktig med helsesykepleier på skolen – Mange som trenger samtaler 

• Sosiallærer har også en viktig rolle 

• Viktig at eleven blir møtt av riktig helsepersonell og det er en utfordring for lærerne 

som egentlig er pedagoger å jobbe med slike saker. 
 
20/24 Skolebehovsplan på høring – Frist 15. september 

• Vedlegg 

• Det pekes i hovedsak på to hovedmoment, sparing og større faglig miljø. Vi savner et 

større omfang der flere faktorer belyses. Hva betyr en sammenslåing for elevenes 

læringsmiljø. Selv om dette legges ut på høring gir det et inntrykk av at mye er 

bestemt på forhånd.  

• Ansatte på skolen, elever og foresatte er negative til en storskole. Dette bygger på 

erfaring på egen og andre skoler, samt at Vågsbygd kan være et krevende område. En 

storskole virker som et skummelt prosjekt. De nye «jentegjengene» kommer fra de 

store miljøene. Er det en sammenheng der? 

• Det er viktig at vi kommer med fakta og ikke synsing når saken belyses. Eksemplene 

fra T Nordal er alle fra tidligere tider og ikke fra nyere tid. Hvordan klarer de store 

skolene å utnytte de «store» fagmiljøene. Blir de mer mindre parallelle fagmiljø 

isteden?  
 
21/24  Orientering fra rektor 

• Økonomi – Budsjettert med et underskudd på 800-1000 tusen kroner pga mange og 

uforutsette behov. Har dialog med kommunalsjefen om dette 

• Sykefravær 

o Lavt sykefravær – et par ekstra sykefravær mot slutten av året. Utfordrende 

med mye press på slutten av skoleåret. 

• Satsingsområder 

o Fiskåeleven og Filmfestivalen – «engasjert» og «praktisk» skoledag 

• Vi får nye møbler på personalrommet før sommeren       
 
22/24 Eventuelt 

• Vi takker Helen som leder for samarbeidsutvalget i tre år      
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